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ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES VERBAL  

Al ședinței extrordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani  

din data de 17 martie 2025 

 

 

      Astăzi, data de mai sus, la sediul la sediul Sala Balada din bdul. Unirii nr. 36, 

are loc ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Focșani, cu 

participarea fizică a consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani; 

▪ d-na Cristina Dăscălescu – director executiv – Direcția juridică și de administraţie 

publică; 

▪ d-na Carmen Grosu – director Direcția economică;  

▪ d-na Poieană Simona – director adjunct Direcția economică;  

▪ d-na Răduță Alina – șef  Serviciul resurse umane, managementul calității; 

▪ d-na Amăriuței Oana - șef Serviciul administrarea domeniului public și privat, 

publicitate; 

▪ d-nul Bratu Bogdan – Director - Direcția managementul proiectelor și investițiilor; 

▪ d-nul Cristinel Bălosu – director Administrația Piețelor Focșani; 

▪ d-nul Marin Laurențiu – director la Societatea CUP Salubritate; 

▪ d-nul Dănilă Viorel – director Direcția de Dezvoltare Servicii Publice Focșani; 

▪ d-nul Oprea Nicuță – director Clubul Sportiv Municipal Focșani 2007 

▪ d-nul Diaconu Ion – director SC Transport Public SA; 

▪ d-nul Păduraru-Coban George – arhitect șef – Direcția arhitect șef; 

▪ d-na Andreea Cherciu –șef serviciu – Direcția arhitect șef – Serviciul urbanism și 

autorizări construcții; 

▪ d-nul Floroiu Dan – șef serviciu - Direcția relații interne și internaționale; 

▪ d-ra Mandea Ionica – Compartiment guvernanță corporativă, monitorizarea 

serviciilor comunitare de utilități publice; 

▪ d-ra Leuștean Mădălina - consilier Cabinet Primar; 

▪ d-nul Ciubotaru -Balion Dumitru – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-nul Mircea Gabriel Mugurel  – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-nul Marian Mihu – inspector  - compartiment informatică; 

▪ d-nul Necula Răzvan – inspector - compartiment informatică; 

▪ d-nul Dumitru Victor – administrator; 

▪ d-na Bobeică Liliana Lăcrămioara – inspector Direcția juridică și de administrație 

publică; 

▪ d-na Panțușu Andreea – inspector Direcția juridică și de administrație publică; 

▪ d-nul Macovei Liviu-George – subprefect Instituția Prefectului Vrancea; 
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Proiectele ordinii de zi al ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului: 

 

SECȚIUNEA I 

1. Depunerea jurământului de către consilierul local Bucur Cornel al cărui mandat a 

fost validat de către Judecătoria Focșani; 

 

2. Depunerea jurământului de către consilierul local Țigănuș Anton-Ionuț  al cărui 

mandat a fost validat de către Judecătoria Focșani; 

 

3. proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului local al municipiului 

Focșani nr. 20/2016 privind instituirea taxei speciale de salubritate pentru 

persoanele fizice și juridice care nu au încheiat contract de salubritate și beneficiaza 

de aceste servicii; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

4. proiect de hotărâre privind  aprobarea regulamentului de aplicare a taxei speciale de 

salubrizare pentru persoanele fizice și juridice care nu au încheiat contract cu 

operatorul de salubritate și beneficiază de aceste servicii;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

5. proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Consiliului Consultativ Economic 

al Municipiului Focșani și a Regulamentului de organizare și funcționare al 

Consiliului Consultativ Economic al Municipiului Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

6.  proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 39,00 mp. situat în Focșani, str. Mureșului nr.4, județul Vrancea, T.54, 

P.3401 înscris în CF74124, ce aparține domeniului privat al Municipiului Focșani, 

către domnul Burcă Mitel; 

 Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

7. proiect de hotărâre privind adoptarea unor măsuri privind demararea procedurii de 

selecție  pentru 2 (două) funcții de membri ai Consiliului de Administrație la 

Societatea  Administrația Piețelor Focșani S.A.;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

8. proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii comisiei de selecție și 

nominalizare și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al acesteia, 

în vederea derulării procedurii de selecție a 5 (cinci) membri în consiliul de 

administrație la Societatea ENTEL S.A.; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

9.  proiect de hotărâre privind  aprobarea dării   în administrare  pe o perioada de 15 

ani către Direcția de Dezvoltare Servicii Publice Focșani a unor imobile aparținând 
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domeniului public și privat al Municipiului Focșani, în vederea exploatării și 

întreținerii acestora; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

10. proiect de hotărâre pentru modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului local al 

Municipiului Focșani nr. 250/2024 privind aprobarea organigramei, statului de 

funcții, numărului de personal și Regulamentului de organizare și funcționare 

pentru Direcția de Dezvoltare Servicii Publice Focșani, cu modificările și 

completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

11. proiect de hotărâre pentru îndreptarea erorii materiale strecurate în cadrul Anexei 

nr. 2 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Focșani nr.55/2025 privind 

reorganizarea prin transformare a Teatrului Municipal “Maior Gheoghe  Pastia” 

Focșani în Teatrul “Maior Gheoghe  Pastia” al Municipiului Focșani;   

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

12.  proiect de hotărâre privind atribuirea de denumire străzilor private aflate în 

intravilanul atras al municipiului Focșani, T. 128, P. 6706-6717, număr cadastral  

70909, 73766, 70046, 70552, T. 72, P. 373,  număr cadastral 52499 și a străzii 

aparținând domeniului public al municipiului Focșani, T.0, P.449,  număr cadastral 

68639; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

13. proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit a dreptului de uz și 

servitute asupra unui teren în suprafață totală de 84,00 mp (84,00 m x 1,00 m) 

aparținând domeniului privat al Municipiului Focșani, CF61660 și CF61662 către 

DEE România-Sucursala DEE Focșani în vederea realizării lucrării “ Alimentare 

cu energie electrică locuințe de serviciu, regim de înălțime P+2E+M, cu 28 unități 

locative, amplasate în Municipiul Focșani, Calea Munteniei nr. 57, județul Vrancea-

Solicitant Consiliul Județean Vrancea. 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian: „Bună ziua și bine 

ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Local. O să dau cuvântul doamnei 

Cristina Dăscălescu pentru a intra în ordinea de zi.” 

Doamna Dăscălescu Cristina – Director executiv - Direcția juridică și de 

administrație publică: „Bună ziua. Bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliul 

Local al municipiului Focșani, de astăzi, 17 martie 2025.  

Această ședință a fost convocată de domnul Primar al municipiului Focșani, 

Cristi Valentin Misăilă, prin Dispoziția nr. 170 din 13 martie 2025, ședință ce se 

desfășoară în format fizic și online. 

 Voi face apelul nominal al consilierilor locali care participă la această ședință. 

 Domnul Amăriuței Valentin?” 

 Domnul consilier Amăriuței Valentin „Prezent.” 
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 Doamna Dăscălescu Cristina – Director executiv - Direcția juridică și de 

administrație publică:  „domnul Anghene Dragoș-Răzvan? Momentan nu este online, 

o să anunțăm dacă va intra. Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Prezent.” 

 Doamna Dăscălescu Cristina – Director executiv - Direcția juridică și de 

administrație publică:   „domnul Ciubotaru Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Prezent.” 

Doamna Dăscălescu Cristina – Director executiv - Direcția juridică și de 

administrație publică:   „doamna Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Prezent.” 

Doamna Dăscălescu Cristina – Director executiv - Direcția juridică și de 

administrație publică:   „doamna Drumea Alina Ramona?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Prezent.” 

Doamna Dăscălescu Cristina – Director executiv - Direcția juridică și de 

administrație publică:   „domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Prezent.” 

Doamna Dăscălescu Cristina – Director executiv - Direcția juridică și de 

administrație publică:   „domnul Gheoca Corneliu-Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Prezent”. 

Doamna Dăscălescu Cristina – Director executiv - Direcția juridică și de 

administrație publică:   „domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Prezent.” 

Doamna Dăscălescu Cristina – Director executiv - Direcția juridică și de 

administrație publică:   „domnul Nedelcu Mihai?”  

Domnul consilier Nedelcu Mihai „Prezent”. 

Doamna Dăscălescu Cristina – Director executiv - Direcția juridică și de 

administrație publică:   „Domnul Negulescu Victor Traian?” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Prezent.” 

Doamna Dăscălescu Cristina – Director executiv - Direcția juridică și de 

administrație publică:   „domnul Popescu Kanty-Cătălin?  

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Prezent.” 

Doamna Dăscălescu Cristina – Director executiv - Direcția juridică și de 

administrație publică:   „Doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Prezent.” 

Doamna Dăscălescu Cristina – Director executiv - Direcția juridică și de 

administrație publică:   „Doamna Săndulescu Andreea-Raluca?” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Prezent.” 

Doamna Dăscălescu Cristina – Director executiv - Direcția juridică și de 

administrație publică:   „domnul Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „Prezent.” 

Doamna Dăscălescu Cristina – Director executiv - Direcția juridică și de 

administrație publică:   „domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai „Prezent.” 

Doamna Dăscălescu Cristina – Director executiv - Direcția juridică și de 

administrație publică:   „doamna Tătaru Alexandra?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Prezent.” 
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Doamna Dăscălescu Cristina – Director executiv - Direcția juridică și de 

administrație publică:   „domnul Vulpoiu Adrian-Nicolae?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae „Prezent.” 

Doamna Dăscălescu Cristina – Director executiv - Direcția juridică și de 

administrație publică:   „Sunt prezenți în sală 15 consilieri, 2 în mediul online. 

Astfel ședința este statutară fiind îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, alin. 

1 din Codul Administrativ. 

Vă rog să consemnăm în procesul verbal că toate procedurile impuse de art. 136 

alin. 8 din Codul Administrativ au fost îndeplinite, proiectele înscrise pe ordinea de zi 

sunt însoțite de rapoartele comisiilor de specialitate și ale compartimentelor de 

specialitate. 

În situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația de anunța că nu 

participați la votarea respectivului proiect de hotărâre. Acest interes se  menționează 

obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003. 

Vă aduc la cunoștință că Judecătoria Focșani, prin încheierea pronunțată în 

camera de consiliu din data de 27 februarie 2025 în dosarul nr. 2283/231/2025 a admis 

sesizarea Primăriei muncipiului Focșani și a validat alegerea domnului Țigănus Anton-

Ionuț, membru al Partidului Alianța pentru Unirea Românilor și a domnului Bucur 

Cornel, membru al Partidului Național Liberal, înscriși pe lista consilierilor locali 

supleanți, în funcția de consilieri locali ai municipiului Focșani.  

Încheierea a fost comunicată atât Prefectului județului Vrancea, secretarului 

general al municipului Focșani, cât și consilierilor locali. Această hotărâre este 

definitivă, motiv pentru care salut prezența domnilor viitori consilieri în sală și îi învit 

să depună jurământul în fața Consiliului Local. Domnul  Bucur, vă rog! 

Domnul Bucur Cornel: „Subsemnatul Bucur Cornel, consilier local supleant al 

cărui mandat a fost validat în conformitate cu prevederile art. 117 și art. 122 din 

Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind aprobarea Codului 

administrativ cu modificările și completările ulterioare, depun în fața Consiliului Local 

al municipiului Focșani, următorul jurământ: 

Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot cea ce stă 

în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor municipiului Focșani. Așa să-

mi ajute Dumnezeu! 

Doamna Dăscălescu Cristina – Director executiv - Direcția juridică și de 

administrație publică:   „Domnul Țigănus Anton-Ionuț.” 

Domnul Țigănus Anton-Ionuț: „ Jur să respect Constituția și legile țării și să 

fac, cu bună-credință, tot cea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele 

locuitorilor municipiului Focșani. Așa să-mi ajute Dumnezeu!” 

Doamna Dăscălescu Cristina – Director executiv - Direcția juridică și de 

administrație publică:   „Domnule președinte de ședință vă rog să preluați lucrările 

ședinței în continuare.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian: „Vă mulțumesc tare 

mult. Așadar începem ședința extraordinară a Consiliului Local Focșani. Salut prezența 

în sala de ședință a domnului subprefect Liviu Macovei, îi mulțumim pentru prezență 

și a colegilor din Consiliul Județean. Mulțumesc doamna secretar. Bună ziua domnule 
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Primar, doamna Secretar, doamnelor și domnilor consilieri, stimați invitați, înainte de 

a începe ședința, vreau să vă întreb dacă sunt discuții pe marginea ordinii de zi? Vă 

rog! Dacă nu sunt discuții supun la vot ordinea de zi. Cine este „pentru”? Este cineva 

„împotrivă”? Există „abțineri”? În online domnul Mihai Nedelcu este pentru. Doamna 

Drumea, vă rog!” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Mulțumesc!  

Cu 19 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș 

Anton-Ionuț, Bucur Cornel, Drumea Alina-Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru 

Corneliu, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, ordinea de zi a fost 

aprobată. 

Trecem la proiectele de pe ordinea de zi. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului local al municipiului 

Focșani nr. 20/2016 privind instituirea taxei speciale de salubritate pentru 

persoanele fizice și juridice care nu au încheiat contract de salubritate și 

beneficiaza de aceste servicii; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? Sunt „abțineri”? Este 

cineva „împotrivă”?” 

În sală cu 15 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra și 2 voturi 

„împotrivă” din partea domnilor consilieri Ciubotaru Ștefan, și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online Domnul Mihai Nedelcu este „pentru”. Doamna Drumea, vă rog!” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Vă mulțumesc!  

Cu 17 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bucur Cornel, Drumea Alina-

Ramona, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Stoica Romeo, Tănase Neculai 

și Tătaru Alexandra și 2 voturi „împotrivă” din partea domnilor consilieri Ciubotaru 

Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul nr. 1 în completarea ordinii de zi a fost 

aprobat, devenind hotărârea nr. 57 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind  aprobarea regulamentului de aplicare a taxei speciale de 

salubrizare pentru persoanele fizice și juridice care nu au încheiat contract cu 
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operatorul de salubritate și beneficiază de aceste servicii; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Dacă sunt discuții? 

Vă rog domnule primar.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Bună ziua 

domnule președinte. Stimați colegi consilieri locali, domnilor consilieri județeni, 

domnule subprefect, dragi colegi, dragi focșăneni, într-adevăr iată am supus dezbaterii 

astăzi 2 proiecte importante pentru municipiul Focșani. Pe de o parte, stabilirea unei 

taxe speciale pentru cei care nu au încheiat contracte cu operatorul de salubritate și aici 

vorbim de societatea comercială Polaris selectat în baza unei proceduri de licitație 

organizată de ADI Vrancea Curată, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară formată 

cu mulți ani în urmă din toate cele 73 de localități ale județului Vrancea. Știți foarte 

bine că lotul de 28 de localități din care facem și noi parte, are deja desemnat un 

operator de salubritate, este vorba de Polaris.  

Am primit mai multe sesizări din partea cetățenilor și agenților economici din 

municipiul Focșani și fac încă o dată un apel pe această cale, să ne transmiteți orice 

probleme apar în legătură cu derularea acestor proceduri de colectare a gunoiului 

menajer și a deșeurilor biodegradabile, mai ales că în această perioadă mulți cetățeni 

se gospodăresc și își fac curățenie în special în curți și în grădini, pe de o parte, iar pe 

de altă parte, am rugămintea la dumneavoastră să analizăm cu atenție maximă pentru 

că deja operatorul din punctul nostru de vedere nu și-a respectat anumite obligații 

contractuale, el neîncheind aceste contracte la termenul prevăzut prin contracte, 

respectiv în perioada de mobilizare care ar fi trebuit să se încheie pe data de 17 

decembrie cu o prelungire aprobată printr-un act adițional la contractul de delegare 

întocmit între ADI Vrancea Curată și Polaris până pe data de 31 decembrie, ei practic 

au început încheierea contractelor după data de 1 ianuarie, mai exact după data de 8 

ianuarie când s-au început efectiv activitățile. Nici în acest moment nu avem o situație 

clară, deși am solicitat ADI-ului Vrancea Curată din care facem parte, să ni se transmită 

ce cantități au fost colectate în luna ianuarie, în luna februarie, câte contracte au fost 

încheiate cu persoanele fizice și persoanele juridice și cu instituțiile din municipiul 

Focșani.  

Avem foarte multe sesizări cu privire la faptul că deși contractele au fost 

încheiate în luna februarie, în luna martie, se facturează și pentru luna ianuarie și pentru 

luna februarie, fără a se face dovada că s-a ridicat gunoiul, în special de la agenții 

economici, sunt facturi foarte mari cu care eu nu sunt de acord și am spus foarte clar 

că această societate și-a permis să încalce modelul de contract aprobat prin Adunarea 

Generală ADI Vrancea Curată introducând un articol abuziv din punctul nostru de 

vedere, în sensul că vor factura indiferent de data încheierii contractului, operațiuni de 

colectare a gunoiului începând cu data de 1 ianuarie, dată de la care au primit ordin de 

începere a colectării gunoiului, cu toate că în acea perioadă, mai ales la începutul lunii 

ianuarie și știm foarte bine, refuzau să meargă să colecteze gunoiul de la agenții 

economici care nu aveau încheiate contracte cu Polaris. Și cu toate acestea au emis 

facturi și pe luna ianuarie și pe luna februarie, cantități mult mai mari decât cantitățile 

efectiv produse de aceștia. Și mă gândesc foarte clar la faptul că deși am solicitat ADI-

ului Vrancea Curată care ar trebui să reprezinte interesele cetățenilor din toate 

localitățile care fac parte din această asociație, s-ar părea că ei mai degrabă respectă și 
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apară interesele acestei societăți Polaris, o spun cu toată responsabilitatea și deși sunt 

îndeplinite condițiile legale pe încetare de drept a acestui contract, pentru că o să vedeți, 

mai devreme sau mai târziu, aceștia vor veni și vor solicita majorarea tarifelor pentru 

că au contractat o cantitate mult mai mică decât cantitatea reală care se colectează în 

acest moment și vă spun foarte clar, s-a contractat o cantitate de 17.800 de tone iar anul 

trecut, doar anul trecut, în municipiul Focșani, s-au colectat 22.000 de tone, ceea ce 

înseamnă că după ce se va ajunge la această cantitate de 17.800 de tone, vor veni să 

solicite, majorarea tarifelor. Iar regulamentul pe care noi l-am propus astăzi este unul 

foarte clar și foarte strict, nu putem să suprataxăm anumiți cetățeni cărora le este 

refuzată și nu înțelegem de ce și fac încă o dată un apel pe această cale, le este refuzată 

neîncheierea contractelor pentru cei care nu locuiesc în apartamente sau sunt obligați 

să încheie contracte cu o persoană chiar dacă în apartamentul respectiv nu locuiește 

nimeni și li se emit facturi și chiar astăzi de dimineață am primit sesizări din partea 

unui cetățean că a primit factură pentru luna ianuarie și februarie deși el avea contractul 

încheiat din luna februarie, nu pentru ianuarie, asta este o altă discuție, dar au primit 

cu sold precedent. Adică li se facturează niște sume exorbitante și încă o dată, prin 

contractul încheiat între fiecare utilizator, că este casnic, că este noncasnic, nu este 

prevăzută nicio taxă suplimentară pentru transmiterea facturii în format letric prin 

poștă, este obligația lor. Înțeleg de la cetățeni că li se percepe o taxă de 5 lei pentru 

această factură iarăși un abuz extraordinar din partea acestui operator, de aceea eu fac 

un apel la toți cetățenii și cred că o să pun în dezbatere publică eventuala posibilitate 

de a solicita în mod public încetarea de drept acestui contract pentru care vă spun clar, 

mai devreme sau mai târziu, începând cu luna iulie-august cel târziu, al acestui an, vom 

avea mari discuții cu privire la majorarea tarifelor.  

Eu fac un apel la toți cetățenii să meargă să încheie contracte. Eu personal am 

depus o cerere de încheiere contract și nici în acest moment, de două săptămâni nu mi-

a venit contractul pe email pentru reședința mea și credeți-mă că nu sunt singurul în 

această situație, știu foarte multe persoane. Deci din punctul meu de vedere sunt 

depășiți de situație, cel puțin pentru municipiul Focșani. Și de aceea nu o să aplicăm 

această suprataxare decât cetățenilor care refuză efectiv, cu dovezi foarte clare, refuză 

efectiv încheierea contractelor, au produs gunoi, li s-a ridicat gunoiul, nu putem să 

venim să suprataxăm pe cineva care nu locuiește momentan în locuința sa sau care nu 

a fost informat și nu știa că trebuie să încheie contract cu operatorul de salubritate, cam 

atât am avut de spus pentru că vreau să se înțeleagă foarte clar că noi apărăm interesele 

cetățenilor, nu interesele unor operatori privați așa cum o fac alții. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor Traian „Mulțumesc și eu. 

Dacă mai sunt discuții? Da domnul Ciubotaru, vă rog!” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Bună ziua! Aș vrea să știu și eu cum vor 

fi stabiliți sau depistați acești oameni care nu au contracte și cum se va determina că au 

beneficiat sau nu au beneficiat de serviciile companiei.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Scrie 

foarte clar în regulament, aceste dovezi trebuie să ni le transmită operatorul. Operatorul 

este obligat, în primul rând, să notifice cetățenii că trebuie să încheie contract, să facă 

dovada că cetățeanul respectiv a refuzat să încheie contract și să facă totodată dovada 

că i-a ridicat gunoiul, ce cantitate. Pentru că la persoanele fizice, da, este stabilită o 

taxă fixă pe persoană, dar la operatorul economic este stabilită o taxă pe metru cub de 
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gunoi, deșeu municipal ridicat. Deci asta ce înseamnă? Că trebuie să-mi spună, de la 

societatea x a ridicat atâția metri cubi de gunoi și atunci noi taxăm în funcție de ceea 

ce ne transmite operatorul. Ei înțeleg altfel lucrurile, ei înțeleg că ne transmit noua lista 

cu toți cei care au încheiat contract cu ei și noi mai departe să facem aceste verificări 

și să facem aceste identificări să vedem cine are și cine nu are contract și de ce nu are 

contract, ceea ce nu este obligația noastră, atâta timp cât noi prin Hotărâre de Consiliu 

Local, am delegat toate aceste activități acestei Asociații de Dezvoltare 

Intercomunitară iar ei la rândul lor prin contractul de delegare a serviciului de colectare 

transport a gunoiului au împuternicit această societate comercială, tocmai în acest sens 

este făcut acest regulament...” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „...și de asemeni, cu această companie este 

foarte deficitară, majoritatea din cetățenii români au înțeles să colecteze selectiv 

gunoiul, spre exemplu vine cu mașina de gunoi, l-am scos la poartă, plasticele pe o 

parte, gunoiul menajer pe o parte, trece cu mașina, le aruncă în aceași mașină, deci noi 

selecționăm, ei le amestecă...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Tocmai 

ce v-am spus și este foarte bine că s-a deschis acest subiect, vă rog și fac un apel la toți 

cetățenii să sesizeze de îndată toate aceste aspecte pentru că noi la rândul nostru trebuie 

să le transmitem, să solicităm un punct de vedere și să se reglementeze foarte bine ceea 

ce au de făcut. Chiar în acest weekend am avut o altă sesizare din partea unor cetățeni 

pe strada Vrancei, au colectat deșeurile vegetale rezultate în urma cosirii gazonului și 

a tăierii copacilor din curte, le-au depozitat în saci la poartă, au trecut cei de la Polaris, 

au descărcat sacii într-o remorcă, iar sacii i-au aruncat pe jos, cu toate că sacii respectivi 

erau rupți și nu mai puteau fi reutilizați, i-au aruncat și până la urmă tot acei cetățeni 

de bună credință i-au strâns, i-au pus într-un sac, așteptând să treacă tot Polarisul să le 

ridice, probabil la momentul când vor avea program pentru plastic, ceea ce nu mi se 

pare în regulă. Am avut o discuție cu domnul director al A.D.I. Vrancea Curată, 

domnul Raneti și mi s-a spus foarte clar că vor comunica cu aceștia, dar nu cred că este 

cazul ca noi de fiecare dată să intervenim, toate aceste lucruri ar fi trebuit foarte bine 

procedurate în cadrul acestei societăți comerciale, din păcate s-ar părea că nu este așa.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Mai sunt alte 

discuții? Dacă nu mai sunt discuții, supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală cu 15 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra și 2 voturi 

„împotrivă” din partea domnilor consilieri Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

Domnul Mihai Nedelcu în online este „pentru”. Doamna Drumea? 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona: „Pentru” 

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Drumea Alina Ramona, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru 
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Alexandra și 2 voturi „împotrivă” din partea domnilor consilieri Ciubotaru Ștefan și 

Țigănuș Anton-Ionuț proiectul numărul 2 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 58 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea înființării Consiliului Consultativ Economic al 

Municipiului Focșani și a Regulamentului de organizare și funcționare al 

Consiliului Consultativ Economic al Municipiului Focșani; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Domnule primar o 

să vă rog dacă aveți discuții, știu că ați formulat și un amendament la comisii, o să vă 

rog frumos să ni-l precizați.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: 

„Mulțumesc, domnule președinte de ședință. 

În completarea art. 4 din Regulamentul de organizare și funcționare al 

Consiliului Consultativ Economic al Municipiului Focșani, anexă la proiectul de 

hotărâre propun astfel:  

-după litera a se introduce litera a1, care va avea următorul cuprins: câte doi 

reprezentanți ai Camerei Notarilor Publici Galați și ai Baroului Vrancea. Vă 

mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Mulțumesc! Alte 

comentarii, alte discuții? Dacă nu, o să vă rog să votăm amendamentul propus de 

domnul primar. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală cu 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 3 voturi „abținere” din partea 

domnilor consilieri Ciubotaru Ștefan, Tătaru Alexandra și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online Domnul Mihai Nedelcu este „pentru”. Doamna Drumea? 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona: „Pentru” 

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Drumea Alina Ramona, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 3 voturi 

„abținere” din partea domnilor consilieri Ciubotaru Ștefan, Tătaru Alexandra și 

Țigănuș Anton-Ionuț amendamentul domnului primar a fost aprobat. 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Haideți să 

supunem la vot proiectul. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală cu 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 3 voturi „abținere” din partea 

domnilor consilieri Ciubotaru Ștefan, Tătaru Alexandra și Țigănuș Anton-Ionuț. 
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În online Domnul Mihai Nedelcu este „pentru”. Doamna Drumea? 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona: „Pentru”. 

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Drumea Alina Ramona, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 3 voturi 

„abținere” din partea domnilor consilieri Ciubotaru Ștefan, Tătaru Alexandra și 

Țigănuș Anton-Ionuț proiectul numărul 3 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 59 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 39,00 mp. situat în Focșani, str. Mureșului nr.4, județul Vrancea, 

T.54, P.3401 înscris în CF74124, ce aparține domeniului privat al Municipiului 

Focșani, către domnul Burcă Mitel;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Vă rog, dacă sunt 

discuții. Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? În sală toată lumea este „pentru”. În online domnul Nedelcu Mihai este 

„pentru”. Doamna Drumea Alina? 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona: „Pentru” 

Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Drumea Alina Ramona, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Ciubotaru 

Ștefan, Tătaru Alexandra și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 4 de pe ordinea 

de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 60 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind adoptarea unor măsuri privind demararea procedurii de 

selecție  pentru 2 (două) funcții de membri ai Consiliului de Administrație la 

Societatea  Administrația Piețelor Focșani S.A.;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții. 

Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”?  

În sală cu 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 3 voturi „abținere” din partea 

domnilor consilieri Ciubotaru Ștefan, Tătaru Alexandra și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online domnul Nedelcu Mihai este „pentru”. Doamna Drumea Alina? 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona: „Pentru”. 
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Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Domnul președinte, scuzați-mă că intervin, 

sunt într-o zonă unde semnalul fluctuează și e posibil uneori să nu am semnal, dar 

precizez că sunt de acord cu toate proiectele domnului primar. ” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Am văzut, sunteți 

cu mâna ridicată „pentru”. Vă mulțumesc!” 

Cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Drumea Alina Ramona, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 3 voturi 

„abținere” din partea domnilor consilieri Ciubotaru Ștefan, Tătaru Alexandra și 

Țigănuș Anton-Ionuț proiectul numărul 5 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 61 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea constituirii comisiei de selecție și nominalizare și 

aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al acesteia, în vederea 

derulării procedurii de selecție a 5 (cinci) membri în consiliul de administrație la 

Societatea ENTEL S.A.;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „O să vă rog să 

faceți propuneri pentru comisia de numărare a voturilor. O să îi rog pe colegii de la 

PSD să facă propuneri, domnul Bîrsan vă rog să faceți o propunere. Comisia de 

numărare a voturilor, vă rog.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Doamna Săndulescu Andreea-Raluca și 

doamna Constantinescu Ioana-Camelia.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian:„Mulțumesc! colegii 

de la PNL. Nu aveți niciun fel de propuneri?” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Îl propun pe domnul Nicu Tănase.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Am înțeles. 

Domnul Nicu Tănase nu este de acord să fie membru. Colegii de la AUR au propuneri? 

Ok, o să vă rog frumos să vă mai asumați o propunere ca să putem să mergem mai 

departe.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Doamna Pristavu Viorica.” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian:„Vă mulțumesc! 

Avem comisia de numărare a voturilor, buletinele de vot sunt deja pregătite și supun 

la vot comisia de numărare a voturilor. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

În sală toată lumea este „pentru”. Doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona: „Pentru”. 

Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Drumea Alina Ramona, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Ciubotaru 

Ștefan, Tătaru Alexandra și Țigănuș Anton-Ionuț comisia de numărare a voturilor a 

fost aprobată. 



13 
 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian:„ O să propun ca 

buletinele de vot să fie completate la finalul ședinței, dacă sunteți de acord și ulterior 

revenim la proiect, este în regulă? Vă mulțumesc!” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 7 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind  aprobarea dării în administrar pe o perioada de 15 ani către 

Direcția de Dezvoltare Servicii Publice Focșani a unor imobile aparținând 

domeniului public și privat al Municipiului Focșani, în vederea exploatării și 

întreținerii acestora;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții. 

Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? În sală toată lumea este „pentru”. În online doamna Drumea Alina?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona: „Pentru”. 

Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Drumea Alina Ramona, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Ciubotaru 

Ștefan, Tătaru Alexandra și Țigănuș Anton-Ionuț proiectul numărul 7 de pe ordinea de 

zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 62 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 8 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului local al 

Municipiului Focșani nr. 250/2024 privind aprobarea organigramei, statului de 

funcții, numărului de personal și Regulamentului de organizare și funcționare 

pentru Direcția de Dezvoltare Servicii Publice Focșani, cu modificările și 

completările ulterioare;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții. 

Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? În sală toată lumea este „pentru”. Doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona: „Pentru”. 

Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Drumea Alina Ramona, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Ciubotaru 

Ștefan, Tătaru Alexandra și Țigănuș Anton-Ionuț proiectul numărul 8 de pe ordinea de 

zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 63 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 9 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru îndreptarea erorii materiale strecurate în cadrul Anexei nr. 2 

la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Focșani nr.55/2025 privind 

reorganizarea prin transformare a Teatrului Municipal “Maior Gheoghe  Pastia” 

Focșani în Teatrul “Maior Gheoghe  Pastia” al Municipiului Focșani; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții. 

Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? În sală toată lumea este „pentru”. Doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona: „Pentru”. 

Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Drumea Alina Ramona, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Ciubotaru 

Ștefan, Tătaru Alexandra și Țigănuș Anton-Ionuț proiectul numărul 9 de pe ordinea de 

zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 64 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 10 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind atribuirea de denumire străzilor private aflate în intravilanul 

atras al municipiului Focșani, T. 128, P. 6706-6717, număr cadastral 70909, 

73766, 70046, 70552, T. 72, P. 373,  număr cadastral 52499 și a străzii aparținând 

domeniului public al municipiului Focșani, T.0, P.449, număr cadastral 68639; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții. 

Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? În sală toată lumea este „pentru”. O să o rog pe doamna Drumea să se 

pronunțe vis a vis de acest proiect. Mulțumesc!” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona: „Pentru”. 

Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Drumea Alina Ramona, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Ciubotaru 

Ștefan, Tătaru Alexandra și Țigănuș Anton-Ionuț proiectul numărul 10 de pe ordinea 

de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 65 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 11 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit a dreptului de uz și 

servitute asupra unui teren în suprafață totală de 84,00 mp (84,00 m x 1,00 m) 

aparținând domeniului privat al Municipiului Focșani, CF61660 și CF61662 către 

DEE România-Sucursala DEE Focșani în vederea realizării lucrării “ Alimentare 

cu energie electrică locuințe de serviciu, regim de înălțime P+2E+M, cu 28 unități 

locative, amplasate în Municipiul Focșani, Calea Munteniei nr. 57, județul 

Vrancea-Solicitant Consiliul Județean Vrancea; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Dacă sunt discuții. 

Dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”? În sală toată lumea este „pentru”. Doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona: „Pentru”. 

Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 
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Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Drumea Alina Ramona, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Ciubotaru 

Ștefan, Tătaru Alexandra și Țigănuș Anton-Ionuț proiectul numărul 11 de pe ordinea 

de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 66 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „O să revenim la 

proiectul numărul 6 și o să rog comisia tehnică să distribuie buletinele de vot în vederea 

desemnării procedurii de selecție a cinci membri și o să-i rog pe colegii de la tehnic să 

intrăm în pauză pe perioada procesului de vot. Mulțumesc!” 

 

PROCEDURĂ  DE  VOTARE 

 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Reluăm ședința 

extraordinară a consiliului local, o să o rog pe doamna Pristavu Viorica să dea citire 

procesului verbal ca urmare a numărării voturilor. Vă mulțumesc!” 

Doamna consilier Drumea Pristavu Viorica: „Bună ziua! Proces verbal 

încheiat astăzi 17 martie 2025. Astăzi, data de mai sus, comisia de numărare a voturilor 

secret exprimate a procedat la verificarea și numărarea voturilor secret exprimate 

privind desemnarea de către Consiliul Local al Municipiului Focșani a comisiei de 

soluționare a contestațiilor în vederea derulării procedurii de selecție a cinci membri în 

consiliul de administrație la Societatea ENTEL S.A. Urmare a verificării s-au constatat 

următoarele: s-au repartizat un număr de 17 buletine de vot, rezultatul votului este: 

Doamna Matișan Marlena ca președinte a primit 15 voturi „pentru”, 2 voturi 

„împotrivă” și 0 voturi „nule”. 

Doamna Calotă Geta ca membru a primit 15 voturi „pentru”, 2 voturi 

„împotrivă” și 0 voturi „nule”. 

Doamna Panțușu Andreea Nicoleta ca secretar a primit 15 voturi „pentru”, 2 

voturi „împotrivă” și 0 voturi „nule”. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal. 

Trecem la următorul proces verbal încheiat astăzi 17 martie 2025. Astăzi, data 

de mai sus, comisia de numărare a voturilor secret exprimate a procedat la verificarea 

și numărarea voturilor secret exprimate privind desemnarea de către Consiliul Local al 

Municipiului Focșani a comisiei de selecție și nominalizare în vederea derulării 

procedurii de selecție a cinci membri în consiliul de administrație la Societatea ENTEL 

S.A. Urmare a verificării s-au constatat următoarele: s-au repartizat un număr de 17 

buletine de vot, rezultatul votului este: 

Doamna Ghiuță Marta Carmen ca președinte titular a primit 15 voturi „pentru”, 

1 vot „împotrivă” și 1 vot „nul”. 

Doamna Dăscălescu Cristina ca membru titular a primit 15 voturi „pentru”, 1 

vot „împotrivă” și 1 vot „nul”. 

Doamna Mandea Ionica secretar titular a primit 15 voturi „pentru”, 1 vot 

„împotrivă” și 1 vot „nul”. 

Doamna Lola Mihaela președinte supleant a primit 14 voturi „pentru”, 2 voturi 

„împotrivă” și 1 vot „nul”. 

Doamna Răduță Alina Cristina ca membru supleant a primit 14 voturi „pentru”, 

2 voturi „împotrivă” și 1 vot „nul”. 
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Doamna Buică Diana Sorinela ca secretar supleant a primit 14 voturi „pentru”, 

2 voturi „împotrivă” și 1 vot „nul”. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal. Mulțumesc! ” 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Vă mulțumesc! 

Fac precizarea că în acest moment în sală avem un număr de 14 consilieri locali și 

doamna Alina Drumea în online, așadar avem cvorum, suntem 15 consilieri locali. 

Supun la vot proiectul de hotărârea privind aprobarea constituirea comisiei de selecție 

și nominalizare și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al acesteia în 

vederea derulării procedurii de selecție a 5 (cinci) membri în consiliul de administrație 

la Societatea ENTEL S.A. Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă.” 

Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? În sală toată lumea este „pentru”. 

Doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona: „Pentru”. 

Cu 15 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu 

Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Drumea Alina Ramona, Dumitru Victor, 

Gheoca Corneliu-Dumitru, Stoica Romeo, Tănase Neculai proiectul numărul 6 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 67 

Domnul președinte de ședință Negulescu Victor-Traian: „Vă mulțumesc! 

Încheiem ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Focșani. Încă o dată 

le dorim succes noilor colegi și dumneavoastră o zi bună! Mulțumesc mult!” 

 

 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                               SECRETARUL GENERAL AL 

    Negulescu Victor-Traian                                          MUNICIPIULUI FOCŞANI, 

                                                                          Marta Carmen Ghiuță 

 

 

 

       ÎNTOCMIT, 
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